



生命礼赞,爱与责任

□陈大平

或许没有人会想到2020年的冬天会是那样的漫长,人与人的相逢与告别都是这样的短暂。新冠肺炎疫情至今短短半年时间,恍如经过了一场生命浩然的洗礼,从疫情突然袭来的愕然,面对未知的恐慌,到举国之力推进疫情防控取得成效,渐渐稳定社会生活节奏的现在……疫情隔离了人与人的距离,却从未将感情疏远。

疫情当下,正是所有个体与

组织恪守职责、怀有崇高责任感的付出,传递着信心与希望,将人们的感情紧紧的维系。疫情拉长了人们时间和空间的距离,却从未磨灭淡化了情感的联系。

在这个炽热却温暖的夏天,此刻坐在考场的你我,感受着这一刻指尖滑过纸张的沙沙声响,心绪无比的安宁。而我们知道,高考的如期而至,此刻的安心与宁静是多么难得与不易。2020开年之初,疫情的

复杂程度超出了想像,首先是需要了解疫情的来源,病毒的种类。在最苦难和危险的疫情初期,面对未知的恐慌,钟南山院士、李兰娟院士等科研工作者直达疫情风暴中心,第一时间了解信息。坚定而又昂扬的逆行者,这是科研工作者的爱与责任。不仅如此,疫情发生后,各行各业的普普通通工作者各自坚守着自己的工作岗位,虽然疫情改变了工作与生活方式,但是每个

人对待工作的责任感缺愈发崇高,在平凡岗位绽放着人性光辉。

每天穿梭在街道的消杀车,从深夜到凌晨;社区工作者交织的一道又一道防护隔离带,遍布各个角落;每一个安静的病房,温暖无声地流淌。这是每一个个体,面对灾难来临,做出的最朴素而又最深刻的举动,是爱与责任的生命礼赞。

或许在疫情发生的时刻,我们重新体会了家与国的意义,我们不再是给隔离孤单的个体,而是紧紧依靠在祖国怀抱里的枝叶。每个人心有所爱,国家也秉承着百姓生命安全至上,维系社

会经济正常运转的使命与责任。

面对疫情,更是有全国各省医疗人员一批又一批医院赶赴武汉、奔向世界各地的医疗前线……疫情没有改变心与心的距离,口罩也没有隔离情感。疫情或许尚未远去,而爱将永远。作为青年一代,我们是时代的前浪,也是奔涌的后浪,作为历史的见证者,道路在前方,未来依然充满希望,先行者已经做好了榜样。今后的时光,我将无我,不负青春。

疫情中的两个“点”

□祝祝

2020年注定是不平凡的一年,新冠肺炎疫情给原本热闹的春节按下了暂停键。从那时起,街道冷清、公园空旷,超市不再拥挤,一米的安全距离严格实施,人们的距离要远一点再远一点,这样才安全;城乡社区工作者的测温、关注、防护消杀工作成为了日常,人们的联系要近一点再近一点,这样才安心。疫情中,最重要的莫过于这两个“点”——远一点、近一点。

那时,小区街道的告示、出入口的防疫点,路上行色匆匆的带着口罩的路人、一次次推迟的开学返校……这个新年不再热闹,我们的距离

被无限拉开,远一点,对自己负责也是对他人负责。

但后来,我们却更近了。面对突发的新冠肺炎疫情,全国人民上下齐心,众志成城。2月初,湘雅、协和、齐鲁、华西四大医院纷纷派出医疗队驰援武汉,“四大医疗天团”同聚首,给当地人民打上一剂强心针。更有一批建设者纷纷抵达武汉,或参与雷神山、火神山的建设,或参与病患救治,或运输援助物资。他们的逆行,使我们同胞之间的距离渐渐被拉近,尤其是心与心的联系。社会各界积极响应,让武汉同胞知道,他们并不孤单,他们的背后有我们撑腰。

疫情隔断了我们的距离,但

却密切了我们的联系。直到现在,我仍记得回荡在耳畔的“钉钉”声,那是老师诲人不倦的谆谆教诲;我仍记得“小黄”、“小蓝”的背影,那是快递小哥不畏风雨为我们提供的物资保障;我仍记得每天央视的战疫专题节目,那是记者深入前方的忠实记录。

多难兴邦,中国自古以来都是一个不屈不挠的伟大民族。新冠肺炎疫情,让我更加了解我的祖国,更加深爱她,为她感到自豪。疫情还未结束,这场没有硝烟的战争还在继续。能力有限的我们还要继续保持距离远一点,联系近一点,这样才能早日战胜疫情,胜利的曙光已在眼前。

疫情中的距离与联系

□木子

一直以来我们习惯了这样的生活:清晨六点,公园里已热闹非凡;早上七点路上车水马龙一片喧嚣;傍晚来临,霓虹次第亮起,饭馆里推杯换盏聚满亲朋……这是城市里日复一日的节奏,寻常中透着至味清欢的安逸。

2020年,突如其来的疫情改变了人们的生活。人们居家隔离,取消访和聚会;娱乐、体育场所关闭;学校开学有序推迟;公共服务场所设的“一米线”拉开了人们的距离。

然而在疫情面前,城乡社区干部、志愿者、医

务工作者、快递小哥,司机、教师、新闻工作者等无数劳动者坚守战疫一线,以“小我”之力汇聚成战“疫”的硬核力量,展现了中华民族生生不息的力量。

从2月7日到3月7日,山东能源颐养康集团年轻的护士陈琳琳作为山东第四批援鄂护士,在武汉方舱医院经历了生死时速30天。琳琳清晰地记得接到驰援武汉通知出发的那一天,从来没有和儿子分开过的她担心儿子会哭闹,骗儿子说要去打怪兽,等打败怪兽就回家。天真的儿子以为这是一场好玩的游戏,直到奔赴机场的大巴启动,儿子脸上依然挂着兴奋的表情。

车启动了,反倒是坚强的琳琳留下了不舍的眼泪。在方舱医院工作期间,她把儿子的名字写在防护服的袖子上,用这种方式与儿子保持着“联系”。

3月8日,武汉客厅(东西湖)方舱医院正式宣布休舱。经过30天的奋战,方舱医院完成了它的历史使命,这也宣告着陈琳琳和同事们出色完成驰援湖北的任务。琳琳在方舱医院里度过了她的33

岁生日。那一天她在日志里写下这样一句话:我为自己有一颗勇敢者的心而骄傲。是的,当病毒肆虐,当武汉需要驰援,这个原本普通女子以她柔弱的双肩担起责任,逆行在战疫大军中的她是当之无愧的勇士!“在这场战役面前,我们每个人都在用自己的力量努力斗争。对于我而言,我会做好自己的工作,照顾安慰好每一位病人,让他们可以早日康复,回到幸福的家中。”琳琳说在这场没有硝烟的战斗中,需要我们每个人携起手来,没有什么是不能战胜的!

2020年虽然以特殊的方式开启,但每个人心里都有一个坚定的信念:春可期,山河定无恙!因为我们身后是无畏的中国共产党,是强大的祖国,是千千万万不服输的中国人!

清代著名诗人袁枚有一首小诗《苔》:白日不到处,青春恰自来。苔花如米小,也学牡丹开。2020年是艰辛和苦涩的一年,也是温暖和让人感动的一年。2020年的春天比花开更美好的事情,是我们在一起!

“大家”一起写

高考作文

又到高考季,齐鲁晚报·齐鲁壹点泰安融媒再次邀请读者一起写高考同题作文。作文题是每年高考的重头戏,总能成为人们津津乐道的话题。众多文学爱好者纷纷来稿,呈现了更多样化的写作可能,以文学方式感受高考,为考生加油!

春天的距离

□李墨涵

这个春天,不允许我们忘记,一切都会似印痕一样深深地刻在我们心里。

春节本应该万家团圆欢呼雀跃,亲人们相互拥抱迎接美好,但是武汉,这个曾经弥漫着樱花香气的城市,曾经让我们梦中无数次在樱花树下翩翩起舞的城市,却在春天来临的时候“受伤”了,一场疫情打乱了大家匆忙奔走脚步。

这个冬季似乎特别漫长,曾经热闹非凡的城市仿佛按下了暂停键。电视新闻里,医院中来往忙碌的身影,个个穿着重重的隔离衣,他们是与死神赛跑的白天使啊。84岁高龄的钟南山院士奔走在战疫一线,每一次激励的话语都响彻在我的耳边,让年少的我热泪盈眶,为之感动。

武汉,此时,似乎离我们甚远,又似乎触手可及。是这突如其来的病毒,隔断了我们和春天相聚的距离吗?

我们不应该让这距离成为我们拥抱春天的阻挡,忘不了请战书上一个个鲜红的手印,忘不了一个个勇往直前英勇无畏的身影,忘不了一个个为了奔赴战疫前线而剪去一头秀发的白衣

天使们……隔离衣内阵阵流下的汗水,原来俊秀的面容上护目镜压出的道道印痕,她们又何尝不是亲人眼里被呵护的儿女。是这些敬爱的逆行者们冲破了千山万水的距离,来到这个英雄的城市,用他们坚定的眼神踏实的脚步告诉我们,武汉,和这个春天并不遥远。

高尔基说:感到自己是人们所需要的和亲近的人——这是生活最大的享受,最高的喜悦。是的,宅在家中的我们,看着她们疲惫的身躯,感觉她们如此之近,多想拥抱她们,看见她们甜蜜的笑容。

不曾忘记,为了小区安全在冷风寒风中执勤的“泰安小美”;不曾忘记,为了我们的生活用品匆忙奔走的快递小哥;不曾忘记,牺牲在战疫一线的公安干警;更不曾忘记,那些逆风而行不畏生死的勇士们……是他们温暖的双手,抚平了我们病毒的恐惧,抹去了这个冬季本有的寒冷。

冬天来了,春天还会远吗?春暖花开的季节,暖暖的情意定会让这个英雄的城市绽开朵朵美丽的樱花,而我们,手拉着手,在漫天的花香中翩翩起舞。



一个电话,贷款到家

全市农商银行受理客户贷款申请渠道一览表

为进一步畅通客户申贷渠道,全时段响应全市广大客户在生产经营、综合消费、自主创业等方面的信贷业务需求,现将全市农商银行客户申贷固定电话、移动电话和微信公众号予以公布,欢迎广大客户进行业务咨询或业务申请。

机构名称	省农信社泰安审计中心	泰山农商行	岱岳农商行	新泰农商行	肥城农商行	宁阳农商行	东平农商行	
咨询受理电话	移动电话一	18562378701	18805387856	17753899613	13953830398	15650452688	18562381998	13562877249
	移动电话二	18562378702	18805385768	17753899652	13665388426	18553891332	18653811266	18366606670
	固定电话	0538-6218623 0538-6261665	0538-8496668 0538-8203599	0538-8566989 0538-8563159	0538-7261769 0538-7216996	0538-3496668 0538-3303196	0538-5628888 0538-5680641	0538-2850059 0538-2996668
微信公众号								

只隔离病毒 不隔离服务 BUSINESS ADVICE ALWAYS ONLINE 业务咨询 随时在线